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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

اهتکرش رب تایلام :طوبرم لک هرادا -قوقح :تایلام عبنم -نوناق 88 هدام بسح یجراخ یاهتکرش قوقح تایلام

2476/4/30 :هرامش
30/03/1380 :خیرات
:تسویپ

11/8/1379 خروم 8143 :یهاوخاو دروم یار خیرات و هرامش
قوقح تایلام هب طوبرم
30/9/78 تیاغل 18/10/77:درکلمع لاس
1234 یتایلام هزوح هرامش
123 یتایلام یزیممرس هرامش
ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
ناتسرهش یتایلام روما هرادا
اهتکرش رب تایلام  لک هرادا 
24/8/1379 :یار غلابا خیرات
20/9/1379 -4/30 -8250 تیاکش تبث خیرات و هرامش

11/3/1378 خیرات رد دنشاب یم               هب قلعتم                     تکرش نآ نارادماهس هک تکرش نیا :یهاوخاو هصلاخ
،یراذگ هیامرس دادرارق قبط. دشاب یم    تفن تعنص زاین دروم یدلاوف یاهریش دیلوت نآ تیلاعف و هدیسر تبث هب نارهت رد
نیشام ،تازیهجت ،نامتخاس تروص هب تکرش ار نآ رلاد نویلیم 5/1 غلبم یراذگ هیامرس رلاد نویلیم 3 زا هک دش نیا رب رارق
شناد تروص هب تکرش ار یقاب رلاد نویلیم 5/1 و هداد رارق کرتشم تکرش رایتخا رد شدرگ رد هیامرس و هیلوا داوم ،تلاآ
دیرخ مقر بلاق رد اهنآ هب طوبرم هنیزه و مازعا ناریا هب ار یسانشراک تکرش ،دادرارق ممتم ربانب .دیامن دراو روشک هب ینف
یمازعا ناسانشراک جراخم هیلک و دنرادن اهنآ همحزلا قح ای قوقح تخادرپ هب تبسن یدهعت تکرش نیا و ظوحلم ینف شناد
یتایلام هزوح.دیامن نیمات تکرش باسح هب ار اهنآ هیلقن هلیسو و نکسم تسا فظوم تکرش نیا اهنت و هدوب تکرش هدهع هب
هفاضا و هنایهام قوقح رلاد 1050 غلبم ن�عت نمض ناسانشراک راک هناورپ دیدمت تهج یتایلام باسح اصافم ذخا ماگنه رد
اعومجم ار قوقح تایلام هبلاطم یاه هگرب کی ره یارب رلاد 1313 غلبم ذخام زا ،نکسم ناونع هب قوف غلبم هب %25 ندومن
.دیدرگ عاجرا یتایلام فلاتخا لح تایه هب دروم و عقاو تکرش نیا ضارتعا دروم هک هدرک رداص لایر 164170237 غلبم هب
نینچمه و ینیچ ناسانشراک یایازم و قوقح هب طوبرم کرادم 12/8/1378 خروم 42176هرامش همانشخب یارجا رد تکرش
رس نینچمه و نیچ قلخ یروهمج رد حلاصیذ عجارم هیلک دیئات هب هک نیچ روشک رد ار نآ هقلعتم تایلام تخادرپ یهاوگ
و روکذم کرادم هک هدومن لیوحت یتایلام فلاتخا لح تایه هب ،تسا هدیسر یاهگناش رد ناریا یملاسا یروهمج یرگلوسنک
زا ار تایلام هبساحم ذخام یودب تایه .تسا هتفرگ رارق زین تایه سانشراک یگدیسر دروم تکرش رتافد و کرادم و دانسا هیلک

کیرش هب یئوگخساپ ناکما مدع ظاحل هب .هتفرگ رارق رظن دیدجت تایه ذیفنت دروم رما نیا و هداد لیلقت 900 هب رلاد 1313
و 6/11/1377 خروم 52726 هرامش یاه همانشخب تیاعر مدع و کرادم شریذپ مدع لیلد ندوبن صخشم و یجراخ

.دراد یگدیسر تساوخرد و ضرتعم رظن دیدجت تایه یار هب 1/8/1378 خروم 42176
یم یار ءاشنا یتآ حرش هب هدنورپ قاروا یسررب و هظحلام و یکاش تیاکش هعلاطم زا سپ یتایلام یلاع یاروش متفه هبعش :یار
:دیامن
هب قلعتم تایلام دنا هدوب فلکم قوقح ناگدننک تفایرد 1366دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 88 هدام بجوم هب
هب هدنورپ تایوتحم رارق هب نکل،دنیامن تخادرپ طوبرم یتایلام هزوح هب ار ناریا رد لاغتشا تباب تکرش زا یتفایرد قوقح
6/11/1377 خروم -4/30 -1616 -52726 هرامش همانشخب ساسا رب یتایلام زیمم و دنا هدرکن لمع دوخ ینوناق فیلکت
ذخام هبساحم هب تردابم،تسا هدیسر یتایلام یلاع یاروش یمومع تایه دیئات هب نآ دافم هک یتایلام یاهدمآرد تنواعم
هب یودب یتایلام فلاتخا لح تایه و هدومن ناریگب قوقح زا نآ هبلاطم و هقلعتم تایلام لاام و قوقح تایلام لومشم
نوناق 182 هدام دانتسا هب و هدنورپ رد طوبضم یاه همان دهعت ربانب هک دودحم تیلوئسم اب دیلوت یتکراشم تکرش ضارتعا
هب مادقا،تیعقاو زارحا تهج رد و هدرک یگدیسر ،دوش یم بوسحم نایدوم مکح رد 1366 دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام
یار ءاشنا هقلعتم تایلام اعبط و تایلام لومشم ذخام لیدعت اب و رارق یارجا یسانشراک شرازگ هب هجوت اب و هدومن رارق رودص
ار نآ یودب یار تحص زا نانیمطا لوصح زا سپ و هلومعم یاهیگدیسر اب زین رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح تایه و هدرک
در و نآ یراوتسا .درادن یبجوم یهاوخاو دروم یار ضقن هلصاو هیئاوکش تاجردنم تهج زا بتارم هب انب .تسا هدومن دیئات
.ددرگ یم ملاعا یکاش تیاکش

هانپ یسابع نسح
زئاف یدنزرغصا یلع
یراتخم نیسحملاغ

1380/03/30 :دنس خیرات
30/4/2476 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
هبعش( یتایلام یلاع یاروش متفه هبعش :هدننک اضما
) یتایلام یلاع یاروش متفه

ینوناق هدام هب تشگزاب

بعش ارا زا ییاه هنومن ریاس

هدام دانتساب یقافتا دمآرد ن�عت
هب هجوت اب دمآرد ن�عتو 119

طسوت اهتایلام نوناق 120 هدام
:یتایلام عبنم -یتایلام زیمم
لک هرادا -یقوقح صاخشا
اهتکرش رب تایلام :طوبرم
- یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
مرهج :طوبرم
ریعست قیرط زا دمآرد ن�عت
اب تکرش یناماو یزرا یاهباسح
-یتایلام زیمم یوس زا زرا زور خرن
-یقوقح صاخشا :یتایلام عبنم
هکرابم :طوبرم لک هرادا
-یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
ثرا رب تایلام :طوبرم
نوناق 59 هدام5هرصبت یارجا
هرادا -ثرا :تایلام عبنم -اهتایلام
دزی :طوبرم لک
عوضوم یفیلکت تایلام رسک
104 هدامو 53 هدام9هرصبت
عبنم -میقتسم یاهتایلام نوناق
هرادا -یقوقح صاخشا :یتایلام
رهشهام :طوبرم لک
هزاغم لحم یراذگاو قح قلعت
-ثرا :تایلام عبنم -نیرجاتسم
رهشهب :طوبرم لک هرادا
تباب هراجا هنیزه شریذپ مدع
عبنم -امیپاوه هراجا تایلام 5%
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
اهتکرش رب تایلام :طوبرم لک
هزاغم لحم یراذگاو قح
-ثرا :تایلام عبنم -نیرجاتسم
یقرش ناجیابرذآ :طوبرم لک هرادا
شرازگ ساسا رب دمآرد ن�عت
زیمم یوس زا کناب هب تکرش
صاخشا :تایلام عبنم -یتایلام

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/2476 :بعش ارا زا ییاه هنومن

30/4/2476 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2151 :بعش ارا زا یياه هنومن
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هتسباو ینوناق داوم

-...

تایلام :طوبرم لک هرادا -یقوقح
اهتکرش رب
صیصختو هدش تخادرپ دوس
10 هدام یناملآ رادماهس هب هتفای
تایلام ذخا زا بانتجا دادرارق
عبنم -ناملآو ناریا نیب فعاضم
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
اهتکرش رب تایلام :طوبرم لک
-یفوتم هب قلعتم ماهس یبایزرا
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
نلایگ :تایلام
هب طوبرم یکرمگ ممتم همانراهظا
-تسا یدوم لبق لاس تادراو
-یقوقح صاخشا :تایلام عبنم
یقرش ناجیابرذآ :طوبرم لک هرادا
-یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
مرهج :طوبرم
هدام عوضوم تیفاعم لومش مدع

صوصخ رد اهتایلام نوناق 132
عبنم -هدش نامتک یاهدمآرد
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
لمآ :طوبرم لک

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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